

## II науково-практична конференція «Наукова періодика: традиції та інновації»

У Київському будинку вчених 8 червня 2011 року відбулась II науково-практична конференція «Наукова періодика: традиції та інновації».

Привітанням від Національної академії наук України та її президента академіка НАН України Б.Є. Патона відкрив конференцію голова Науково-видавничої ради НАН України академік НАН України Я.С. Яцків.

У привітанні президента НАН України академіка НАН України Б.Є. Патона були, зокрема, окреслені основні завдання для редакторів, редакцій та видавців наукової періодики: «Стрімка всесвітня інформатизація спонукає нас підвищувати темпи впровадження електронних технологій у наукову комунікацію. Зростання швидкості обміну науковими фактами та ідеями висуває загальносвітові вимоги до оформлення та подання інформації, зокрема до ширшого використання англійської мови. На сьогодні наявність власної електронної сторінки українською і англійською мовами є обов'язковою для наукового журналу».

У конференції взяли участь понад 70 фахівців з НАН України, інших наукових установ та вищих навчальних закладів. Було виголошено 16 доповідей, серед них і підготовлені на прохання

організатора конференції — Видавничого дому «Академперіодика» НАН України — доповіді працівників Книжкової палати України імені Івана Федорова, Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Української академії друкарства та Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського. Ці доповіді було присвячено застосуванню видавничих стандартів у журналах НАН України, зокрема стандартів до оформлення публікацій, функціонуванню Фонду міжнародного книгообміну, уніфікованого представлення журналів в електронному середовищі, ідентифікації видань у межах міжнародних систем стандартних номерів, складанню звітності про випуск періодики.

Від Групи науково-методичного забезпечення видавничої діяльності НАН України було представлено звіт про Перший міжнародний семінар «Підготовка наукових журналів у системі SCIVERSE SCOPUS», який відбувся 18—19 травня 2011 року у Москві за сприяння Всеросійського інституту науково-технічної інформації РАН та компанії ELSEVIER, та стендову доповідь щодо стану представлення журналів

---

НАН України у міжнародних реферативних та наукометричних базах.

Значне зацікавлення викликали доповіді про досвід окремих журналів НАН України щодо підвищення рейтингу, організації роботи з авторами й рецензентами, формування портфелів журналів, створення власних веб-ресурсів видань та представлення на них інформації різними мовами. З такими доповідями виступили представники журналів: «Condensed Matter Physics» (чл.-кор. НАН України І.М. Мриглод, директор Інституту фізики конденсованих систем НАН України); «Фізика низких температур» (К.М. Мацієвський, відповідальний секретар журналу); «Цитология и генетика» (В.П. Дуплій, співробітник Інституту клітинної біології та генетичної інженерії НАН України); «Народознавчі зошити» (Р.М. Яців, відповідальний секретар журналу, проректор з наукової роботи Львівської національної академії мистецтв); «Український

географічний журнал» (Є.І. Стеценко, заступник головного редактора журналу).

Всі учасники конференції відзначали високий рівень її організації та проведення, безперечно актуальність і корисність доповідей та матеріалів, а також пропонували провести наступну конференцію у 2012 році.

У рамках конференції було розгорнуто інформаційну виставку „Сучасний стан наукової періодики Національної академії наук України», на якій було продемонстровано 87 журналів НАН України, виданих у I півріччі 2011 року.

З представленими на конференції наочними матеріалами можна ознайомитись на сайті «Наукові публікації та видавнича діяльність» [<http://www.publications.nas.gov.ua>], а доповіді конференції будуть опубліковані у черговому випуску збірника «Наука України у світовому інформаційному просторі».

*А.І. Радченко,  
вчений секретар  
Науково-видавничої ради НАН України*